



Број: 83/24
Датум: 20.03.2024. године

У складу са Правилником о начину и условима остваривања права на подршку намијењену за развој сточарске производње на подручју града Требиња која ће се реализовати кроз набавку и додјелу прасади за тов у 2024. години, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење захтјева за додјелу прасади за тов у 2024. години

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Програм се реализује у циљу подстицања и развоја сточарске производње на подручју града Требиња, развоја кооперантске сарадње Фонда и пољопривредних произвођача.

Фонд ће обезбиједити набавку прасади за педесет 50 пољопривредних произвођача са подручја града Требиња, који имају одговарајуће искуство у тову свиња и располажу адекватним смјештајним простором. Пољопривредним произвођачима ће бити додијељена три прасета без накнаде, уз услов уговорне обавезе поврата Фонду једне утовљене свиње од минимално 150 килограма живе ваге на крају турнуса това.

Прасад, која по овом основу буду додијељена пољопривредним произвођачима, моћи ће искључиво да се користе за тов истих, у складу са добрим произвођачким праксама, уз стриктно поштовање прописаних услова и обавеза који ће бити дефинисане Уговорима о сарадњи са Фондом.

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Право на додјелу прасади за тов имаће физичка лица, пољопривредни произвођачи са пребивалиштем на подручју града Требиња, који обављају или намјеравају да се баве товом свиња на подручју града Требиња, имају одговарајуће смјештајне и друге услове за тов прасади, а који испуњавају општи услов подршке Фонда, односно који су претходно уписани у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.

Предност приликом додјеле имаће пољопривредни произвођачи који су, до момента објаве Јавног позива, извршили упис у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња, који су изразили заинтересованост за додјелу прасади у 2024. години и са којим је Фонд у протеклом периоду остварио коректну сарадњу у дијелу поштовања обавеза и намјенског коришћења средстава и предмета подршке.

Право на додјелу прасади за тов биће ускраћено пољопривредним произвођачима који у досадашњем периоду нису испоштовали уговорне и друге прописане обавезе према Фонду.

3. НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ПОДРШКУ

За остваривање права на додјелу прасади потенцијални корисници подносе Аграрном фонду Града Требиња захтјев и прописану документацију.

Захтјеви ће се подносити на прописаном обрасцу АФ-ТП са пратећом документацијом а који се могу преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од 07⁰⁰-15⁰⁰ часова или на интернет страници: www.agrarnifondtrebinje.com

Уз захтјев подносиоци ће бити обавезни доставити и сљедећу документацију:

1. копија личне карте;
2. овјерена изјава о прихватању одговорности и обавеза (прописан образац);
3. и остала документација.

Фонд задржава право да, поред наведених, затражи и друге услове, документе и доказе који се буду сматрали релевантним за одлучивање о поднесеним захтјевима.

Јавни позив остаје отворен 7 дана од дана објављивања на огласној табли Аграрног фонда Града Требиња.

Непотпуни, неуредни и неблаговремени захтјеви неће бити узети у разматрање.

4. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА

Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња именује Комисију надлежну за обраду захтјева пољопривредних произвођача по предметном програму подршке.

Комисија ће на основу достављене документације и дефинисаних критеријума израдити извјештај и формирати листу корисника на коју овлаштено лице Фонда даје сагласност. На основу извјештаја надлежне Комисије о приједлогу коначног рангирања, овлашћено лице доноси коначану Одлуку о одабиру корисника и додјели прасади за тов.

Коначна листа корисника биће објављена на огласној табли Аграрног фонда Града Требиња, након чега ће бити остављен рок за потписивање Уговора о кооперантској сарадњи.

5. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА

Подносиоци захтјева, пољопривредни произвођачи који остваре право на додјелу прасади за тов ће бити у обавези са Фондом ступити у кооперантски однос и потписати Уговор о сарадњи, прије додјеле прасади, којим ће се детаљније прецизирати права и обавезе потписника уговора.

Корисници ће имати обавезе: поврата једне утовљене свиње од минимално 150 килограма живе ваге на крају турнуса тога, да се домаћински односе према додијеленој прасади, примјењују добре произвођачке праксе које се односе на тов прасади и у току тога обавјештавати Фонд о свим битним проблемима и питањима везаним за здравље и стање додијелене прасади са обавезом поврата



Фонду једне утовљене свиње од минимално 150 килограма живе ваге на крају турнуса това.

Корисници који у потпуности не буду испоштовали уговорне обавезе биће дужни да на рачун Аграрног фонда Града Требиња изврше поврат финансијских средства у противвриједности додјелене прасади и/или изгубиће право остваривања било какве подршке и подстицаја од стране Аграрног фонда Града Требиња, у наредних 5 (пет) година од дана потписивања Уговора са Аграрним фондом Града Требиња.

6. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89 101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.



Овлашћено лице

Веселин Дутина
Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.

Доставити:

- Огласна табла Аграрног фонда Града Требиња
- www.agrarnifondtrebinje.com
- Архива